From: Hatanbg NaHTeneesa

Sent: Thursday, November 23, 2017 11:43 AM
To: secr@niro.nnov.ru

Subject: 6narogapHocTb

34paBCTBYNTE, yBarkaemblit HuKonam KOpbesny!

MuuweT Bam MNaHTeneesa Hatanba BanepbeBHa, My3biKkasbHbll pykoBoautens MbAOY No26
"JlTactouka" r.o. ropog Bbikca.

8 HoAbpA B HMpO npoxoawna atrectauma My3sblKasbHbiX pykoBoautenen. MHe xoTenocb
Bblpa3nTb 61arogapHOCTb aTTECTaLMOHHON KOMUCCUK, B COCTAaB KOTOpOM BXxoaunun: benoycosa
Pumma HOpbeBHa, Mogonnenosa Hatanba MuxannosHa, Kucenes Bnagumup Butanbesmy, un
MY3blKaNlbHbI PYKOBOAUTENb KAaKOro To cagmka HuxHero HoBropoaa, K CoXaneHuto, He 3Hato
dbamunmn.

CpoaBana nepsblit pa3 Ha BbICLUYHO KaTEropuMIo, YXKacHO BOAIHOBalacb. HO Kak TONbKO yBMAaena
KOMMUCCUIO:

WUCKPEHHME YNbIOKK, obpble r1asa, APYHKeNtoO6HOE U YBarKUTE/IbHOE OTHOLIEHUE K HaMm,
noaaepXmnBaam Hac - CTpax BeCb yaeTyumnaca, BepHyAacb YyBEPEHHOCTb. XOTeNa nepeaaTb
cnacnbo yepes popym, HO Y MeHA He NOAYYNAOCH, NO3TOMY NUWY Bam.

Cnacmbo Bam 60sbluoe, yto y Bac paboTatoT Takne npodeccrmoHasbHble n gobpble noaun.
HusKknit Bam noknor! C yBaxkeHnem MaHTeneesa Hatanba n agmuHuctpauma MbAOY Ne 26
3aBegytowmin KaweHKoBa EneHa BAyecnaBoBHa U cTaplumnii BocnuTatenb LeHucosa Hagexkaa
AHaTonbeBHa. bonbLlwoe yenoseyeckoe cnacnbo!
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